
 

 
Notulen MR Vergadering 

13-01-2026 

 
 
Voorzitter: Laura   Notulist: Wendie 
Aanwezig: Kirsten, Angèl, Robin (Frans) 
 
Bespreking punten Frans: 
Eerste voorbespreking financiën is geweest. Na komend jaar groei van school verwacht 
richting 188 leerlingen.  De groei van het aantal leerlingen geeft extra formatieruimte. Door 
komst van nog 3 leerlingen neemt de reserve toe, dat is passend bij wat Allente wil als 
buffer. 
Vraag ligt er nu of om vanaf mei de onderwijsassistent al te kunnen bekostigen, vooruit 
lopend op bekostiging. Als het niet lukt, begeleider van de LIO, ondersteunen bij de kleuters 
ivm grootte kleutergroepen. 
 
Financieel is er ruimte om komend jaar te werken met: 
Dir 0,8, Groepen 7, 4x 0,1 (rek, ict-edi, HB, taal), IB 0,4, Gym 0,4, LIO 
Hiernaast nog 0,2 extra formatie buiten de groep in te zetten. 
Onderwijs ass, 0,5 en ruimte voor formatie 0,5 extra onderwijsassistent 
 
Er is meubilair besteld, extra rekenmateriaal voor de kleuters, zit/statafels voor IB en 
directie. 
 
Punten die op dit moment specifiek aandacht vragen: 

Op 6 en 8 jan hebben lesbezoeken plaatsgevonden. Op 19 jan krijgen we een 
terugkoppeling vanuit Rico Klaassen Bos. Vanuit ABC (onderwijsbegeleidingsdienst) 
Amsterdam. Laten we daarna z.s.m. met elkaar de opbrengsten bespreken.  
Wat er op papier was aangeleverd en wat Rico in de klassen heeft gezien, komt 
overeen. Alles wordt met team gedeeld, alle plannen die ingezet zijn, worden door 
het team gedragen. Wat wij hebben ingezet, zou Rico ook met het team hebben 
ingezet.  
Onze reken coördinator helpt ons scherp te blijven of anders te kijken naar rekenen. 

 
IKC ontwikkeling 

- Aanvraag voor VVE locatie is akkoord. Vanaf 16 jan ook vrijdag gestart, op maandag 

willen we nog wat meer leerlingen. Frans heeft wel gehoord over enkele 

geïnteresseerden. 

- Hoe gaat het met de BSO? Frans legt dit ook voor aan bestuur en Raad van Toezicht. 

Het probleem is dat het starten wordt met verlies, wat vindt Allente daarvan?  

- Er is een enquête over geweest, hoe zit dat dan? Ouders geven aan dat ze mogelijk 

overstappen, het is niet zeker dat ze dat ook doen. Frans wil een nieuwe enquête 

starten, maar dan al zeker weten dat hij de BSO kan starten. Mogelijk in 2027. 



Onderhoud: 
Vanuit bovenschools bekostigd wordt de volgende vraag uitgezet:.  

- Gietvloer als investering komend jaar vanuit Allente. 

Jaarplan, bespreking a.h.v. het bord. 
We tippen aan: rekengesprekken door alle leerkrachten gevoerd. Dit geeft inzicht hoe een 
kind tot een oplossing komt, waar er mogelijk hiaten zitten, wat wel/niet wordt beheerd. Is 
bedoelt om te doen met een enkele leerling.  
Nieuwe taalmethode wordt verkend. EDI(effectieve directe instructie) blijft onder de 
aandacht. Binnenkort in groep 3 en 5 wordt de lijst voor Hoogbegaafdheid door de 
leerkrachten ingevuld. 
 
Actiepunten: 
Airco kleutergroepen- wordt lokaal bedrijf benaderd 
Directie bespreekt rapportage Goed worden, goed blijven met MR woe 21-01 om 13.00 uur 
Notulen MR na goedkeuring naar het team sturen 
Directie zet binnenkort oudertevredenheidsenquête uit. 
 
MR vergaderingen: 10/3 en 19/05 en laatste moet nog gepland 


